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BA – rådet: 
Referat fra BA-rådsmøtet 14.09.23  

 
Tilstede:  Petter, Martin, Haakon, Fredrik, Jon.  
Ikke til-stede: Cora 
Møte-leder:  Martin 
Tilretteleggere: Amy 

 Referat:  Amy 
         Sted:    Kommunegården 

Tidspunkt: Kl. 12.30 til 14.30  
 
  
   
Neste møte:  26.10.23 kl. 12.30 – 14.30 i kommunegården 
 
 

FASTE PUNKTER: 
Gjennomlesing av referat fra forrige møte. 
Referatet ble godkjent. 

 
REFERAT FRA ANDRE MØTER / ARRANGEMENTER 
 
 
AVIS – UTKLIPP OG ANDRE NYHETER 

 
 
 
BESKJEDER OG INFORMASJON 
 
RUNDEN RUNDT BORDET: 

 
Wøyen: Jon er ny vara for Cora. Det er litt ulemper med 
oppussingen på Wøyen. Blant annet graving i bakken og biler 
som står i veien. Det har vært vann i kjelleren og en del klær 
som har blitt våte.  
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Rud: Fredrik er ny BA-rådsrepresentant etter Trond. Trond er 
vara. Rud rådet er fortsatt ikke på plass.  
 
Kommunegården: Håkon ny vara. Nye ansatte har begynt, 
Anette, Tone og Ann Heidi. Anette og Tone har hatt litt 
opplæring i kaffebaren. Har begynt å vaske plast før kasting. 
Kaffebaren har begynt med daglig morgenmøte hvor de går 
gjennom dagsplanen. Kjøledisken for smoothie må repareres. 
Har også fortsatt vann på gulvet i oppvasken. Amy gir 
beskjed om de to tingene som må følges opp til Anne 
Kathrine.   
 
FM-tjenester: Det forsvinner ganske mange blå kluter. 
Vaskepersonalet sier at det er arbeidstakerne som roter de 
bort. Roar har gitt tilbakemelding til vaskepersonalet at dette 
ikke stemmer. Det er ikke arbeidstakerne våre som roter de 
bort. Pauserommet fungerer bra. Blir mye brukt.  

 
Emma: Har hatt Emma råds møte. Der kom det opp en sak 
som vi tar opp under eventuelt (åpen dag).  
 
 
E-POST  BA – RÅDET  
 
 
Lene delte ut papirer til Martin og Haakon som de må ta med 
seg og lese og skrive under. De tar med papirene neste.  
 
 

Oppfølging av saker:  
 
Sak 1  
Det er fortsatt vannsøl i kantinen. En arbeidstaker skled på gulvet og falt. 
Amy melder det til Anne Kathrine.  
  
Sak 2 Lønn 

Vi lager en lettlest versjon om lønn til arbeidstakerne og pårørende. 
Kristin Barhaugen skal jobbe litt hos oss med kontorsaker. Hun skal lage 
et slikt brev.  

Når det at de som jobber i VTA bedrift kan tjene mer enn arbeidstakere 
hos Bærum Arbeidssenter, så er det noe som gjelder for hele Norge. 
Amy skal sjekke om vi kan skrive til NFU (Norsk forbund for 
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utviklingshemmede) og be om at de tar opp denne saken med 
politikerne.  

SAK 3 Pårørende samarbeid  
Vi tok en runde rundt bordet om tilbakemeldinger fra arbeidsstedene.  
 
Emma: Vi har i Emma-rådet snakket om å ha en åpen dag. Det bør være 
en lørdag som Arba har. Den åpne dagen skal være for venner og 
familie. Vi har et forslag om å lage en åpen dag hos oss en lørdag i 
2024. Vi ønsker at alle i BA-Rådet diskuterer dette på arbeidsstedet og 
at vi tar det opp på neste møte.  
 
PEKA planlegger julegrøt lunsj for foreldre i desember som vi pleier. 
Sender hver måned informasjon til pårørende. Åpen dag høres bra ut. 
 
Rud: Har ikke diskutert dette. Tar med dette til Rud-rådet og gir 
tilbakemelding neste gang.  
 
Wøyen: Har ikke diskutert dette. Tar med dette til Rud-rådet og gir 
tilbakemelding neste gang. 
 
Sak 4 Forskerkonferanse.  
Den skal være i november. Martin sitter i arbeidsutvalget som jobber 
med saker til konferansen. Mulige temaer de har snakket om er bolig, 
jobb og penger til ferie. Har ikke funnet sted til konferansen, men det blir 
trolig Oslo.  
 
 
Eventuelt 
 
1. Rud ønsker eget referat fra BA råds møte som er forenklet. Vi tar en 
runde rundt bordet om dette. Alle forteller at de pleier å lese opp bare 
sakene i referatet og ikke den første delen. De synes referatet er lett å 
forstå. Vi bestemmer at referatet sendes ut som før og gir beskjed om at 
det er siste del av referatet som kan leses opp på de lokale rådene. 
Referent prøver også å gjøre det enda mer lettlest.  
 
2. Neste BA råds møte blir flyttet en uke fordi det er planlagt åpen dag.  
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BA-Rådet 
Rådet ble startet i 2005 og består av arbeidstakere fra alle arbeidssteder 
i Bærum arbeidssenter: Wøyen, Rud, Peka (Personalkantinen) og 
Emma.  
 
Medlemmer:  
 
Navn Verv/sted Mobil Mail 
Martin S.E Leder, Emma   
Haakon A.K Nestleder, Emma   
Cora Wøyen   
Petter Peka   
Marcus Wøyen   
Jon (Vara)    
Fredrik Rud   
Trond (Vara) Rud    

 
 
BA-Rådsmøte:  
Møtene er på Rud eller kommunegården fra klokken 12.30 til 14.30 
Møteleder og møtedeltakerne møter godt forberedt til møtene. 
Arbeidssentrene lokalt ordner evt. transport til/fra møtet 
Om man ikke kan stille på møter er det viktig å gi beskjed.  
Gi også beskjed til Martin som er leder av BA-rådet.  

 
Viktig at de som skal være med på SAR-møtene blir hentet av  
Oslo Taxibuss AS i Sandvika eller kommer seg derfra på egenhånd etter 
møtet. 

 
Permen for BA-Rådet skal ligge på pauserommet til Peka. Det siste 
referatet skal settes inn i permen av den som skal lede møtet. 
 
 

TA KONTAKT MED BA-RÅDET: 
baraadet@baerum.kommune.no 

 
Nettside: https://vikanda.no/baraadet/ 
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